

主席 報告

截至二零零四年十二月三十一日止年度

本人欣然宣佈，二零零四年度為本集團表現理想之一年，謹此感謝董事會各同寅及員工所付出的努力。

截至二零零四年十二月三十一日止年度，本集團極為專注於發展本集團亞太地區之核心鋼鐵貿易業務。過去一年是本集團旗下業務面對競爭相當激烈之年度。隨著鋼鐵需求逐步增加，價格之上升趨勢既快且急。由於此市場有不少參與者透過蝕本割價及承擔蒙受損失之風險，務求達至業務增長及增加市場份額，故此利潤日見減少。在這種環境下，本集團憑藉所建立之全球供應商及客戶網絡以及所採用之成功業務模式，仍能保持其獨特市場位置，並再次穩佔市場地位，而所達致之鋼鐵產品銷售額，大致上與本集團之期望相符。

本集團估計，於二零零五年，國際鋼鐵貿易業務將會面對前所未有的挑戰及競爭，但本集團相信，憑藉我們於此行業所具備的專業人才，本集團之鋼鐵貿易業務定可保持穩定增長。

雖然本集團預計於未來一年將繼續出現自然增長，但本集團仍將不斷於市場物色商機，為配合業務多元化之理念，本集團已對上海地產市場進行詳細可行性研究，於本集團認為時機成熟時，將積極參與該業務之領域。本集團深信，本集團具備所需技巧及專業人才，足以涉足該新業務領域。

除進軍上海地產市場外，本集團將繼續朝着透過重組本集團之業務組合及加強本集團業務之競爭力，為本集團股東取得最大財富之目標邁進。此外，管理層將更專注於物色有利可圖且前景樂觀的業務拓展商機。無論業務拓展是自然發生或以收購方式達成，本集團保證必將予以經審慎計量。

展望將來，本集團將竭盡所能，重建股東之價值及為投資者實現資本增值。然而，本集團深信，根據本集團所訂立的長遠方向及理念，於可見將來即可達成此目標。

最後，本人謹此對本集團股東之忠誠及堅忍，及全部員工與董事會同寅於過去一年所表現之忠誠、承擔及努力深表謝意。

主席
劉志勇

香港，二零零五年四月十五日